

正誤表

「2017 中間期ディスクロージャー誌」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

<訂正箇所および訂正内容（2021年1月訂正）>

P115 三井住友信託銀行 決算データ

単体：銀行業務の状況

(8) 貸出金の担保別内訳

【誤】

(単位：百万円)

	平成28年9月末	平成29年9月末
有価証券	385,528	596,412
債権	325,713	380,429
土地建物	1,923,246	2,405,218
工場	33,145	56,347
財団	226,330	184,188
船舶・航空機	925,572	1,063,755
その他	1,190,641	1,312,634
小計	5,010,178	5,998,986
保証	8,355,817	8,800,133
信用	13,808,401	13,427,674
合計	27,174,398	28,226,793

【正】

(単位：百万円)

	平成28年9月末	平成29年9月末
有価証券	385,528	596,412
債権	325,713	380,429
土地建物	1,737,985	2,052,682
工場	33,145	56,347
財団	226,330	184,188
船舶・航空機	925,572	1,063,755
その他	1,190,641	1,312,634
小計	4,824,918	5,646,450
保証	8,541,078	9,152,669
信用	13,808,401	13,427,674
合計	27,174,398	28,226,793

以 上